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Київському міському голові
Віталію  Кличку

Звіт про відрядження 
до м. Лейпциг (Федеративна Республіка Німеччина)
у період з 16 до 22 червня 2022 року

На виконання розпорядження Київського міського голови від 15 червня 2022 року 
№ 299 «Про направлення до м. Лейпциг (Федеративна Республіка Німеччина)» у період 
з 16 до 22 червня 2022 року директором Департаменту молоді та спорту виконавчого 
органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Юлією Хан у 
складі делегації м. Києва здійснено візит до м. Лейпциг (Федеративна Республіка 
Німеччина), з метою участі в офіційних заходах у рамках спортивних змагань 
LIPSIADE, а також проведення робочих зустрічей з представниками мерії міста 
Лейпцига.

Під час перебування у м. Лейпциг відвідано Департамент навколишнього 
середовища, клімату, порядку і спорту м. Лейпциг, федерації регбі та кінного спорту. 

Також, у ході робочих зустрічей делегація ознайомилась із функціонуванням 
спортивної інфраструктури міста: стадіони, спортивні бази, фізкультурно-оздоровчі 
комплекси, музей спорту. Зазначено, що ці заклади підпорядковані місту, але мають 
фінансову незалежність та самостійно обирають інформаційні системи для роботи в 
напрямку спорту.  

Крім того, відбулись зустрічі з лорд-мером міста Лейпциг, директором 
Управління спорту, представниками спортивних асоціацій, федерацій, клубів та 
отримано досвід стосовно Програми спорту з політичними і культурними цілями для 
розвитку спорту та інфраструктури для спорту в м. Лейпциг. На зустрічах отримали  
інформацію щодо забезпечення доступності у всіх видах спорту. Спорт в місті відіграє 
важливу роль у формуванні загального уявлення про країну та культуру серед її 
громадян .

За результатами відрядження делегація: 
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ознайомилась із системою фінансової підтримки федерацій та спортивних клубів 
в місті Лейпциг;

вивчила систему розмежування спорту на: вищий рівень, аматорський спорт, зони 
рухової активності в громадських місцях та різного виду спортивні заходи;

ознайомилась з прикладами прив’язки спортивних структур до потреб населення 
в різних районах міста.

Новизною в ході зустрічі став проєкт міста щодо безкоштовного відвідування 
різних груп дітей спортивних споруд, якщо вони входять до спортивної організації, яка є 
головою всіх клубів міста Лейпциг. Дана організація також займається постійним 
навчанням та підвищенням кваліфікації тренерів.

Отримана під час відрядження до м. Лейпциг інформація була прийнята для 
подальшого імплементування в місті Києві.

За результатами візиту пропоную доручити:
1. Опрацювати участь київських команд з різних видів спорту в 

спортивних змагань LIPSIADE 2023 року
Департамент молоді та спорту (Ю. Хан)
Дитячо-юнацькі спортивні школи м. Києва
Термін: 31.12.2022

2. Вивчити та впровадити досвід м. Лейпциг з питань організації 
спортивних заходів в установах, підпорядкованих Департаменту молоді та 
спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації)

Департамент молоді та спорту (Ю. Хан)
Дитячо-юнацькі спортивні школи м. Києва
Термін: до 31.12.2022
 
3. Налагодити тісну співпрацю з Федераціями спорту м. Києва та 

спортивними клубами для розвитку відповідного виду спорту та організації і 
проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів.

Департамент молоді та спорту (Ю. Хан)
Спортивні федерації
Спортивні клуби

Термін: до 31.12.2022
 
Директор Юлія ХАН

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%B8%D0%B4%D0%B8_%D1%81%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82%D1%83

